
O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concedo a palavra, para oferecer parecer
ao projeto, em substituição à Comissão de Finanças e Tributação, ao Sr. Roberto
Brant. (Pausa.) Ausente S.Exa.
Concedo a palavra ao nobre Deputado Geraldo Thadeu, a fim de que ofereça o
parecer.
O SR. GERALDO THADEU (PPS-MG. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, a emoção é muita. Era um sonho de Alfenas a
transformação da Escola de Farmácia e Odontologia na querida EFOA/CEUFE. Sei
que todos, em Alfenas, estão acompanhando esta sessão.
Tudo começou quando viemos para esta Casa. Há 2anos e meio, os Prof. Maciro e
Camilo vieram a Brasília; juntos, levamos ao então Ministro Cristovam Buarque um
projeto de transformação da EFOA/CEUFE em universidade federal. S.Exa. nos
atendeu com atenção. Depois fomos ao Presidente Lula, ao Vice-Presidente José
Alencar, que também nos atenderam com a maior boa vontade.
O projeto foi elaborado com o maior cuidado pela equipe de funcionários e professores
da EFOA.
Hoje Alfenas está em festa, e merece, porque essa escola tem 91 anos e sempre
alcançou avaliação A no Provão. Isso faz a diferença.
Agradeço ao Presidente Lula, ao Vice-Presidente José Alencar, ao ex-Ministro da
Educação Cristovam Buarque, ao atual Ministro Tarso Genro pela oportunidade de
podermos ver nosso sonho realizado. Homenageio o meu colega alfenense Deputado
Ildeu Araújo, que chamo à tribuna. S.Exa. é um Parlamentar alfenense, eleito por São
Paulo, que lutou para transformar a EFOA em universidade. Saúdo ainda o Deputado
Odair Cunha, que também convido para vir à tribuna, Relator da matéria, eleito pelo
povo do sul de Minas. Trabalhamos em conjunto, de mãos dadas.
Agradeço à comunidade da EFOA, aos professores, aos funcionários e aos alunos pelo
apoio. Agradeço também ao Plenário, àqueles que se comprometeram com a palavra e
não faltaram com ela.
Faço especial agradecimento ao Líder do PFL, Deputado José Carlos Aleluia, que
prontamente nos atendeu e ajudou, ao Deputado Professor Luizinho, ao Deputado
Arlindo Chinaglia, ao Líder do PPS, Deputado Dimas Ramalho, à bancada do PPS,
enfim, à esta Casa, aos amigos.
Viva Alfenas! Valeu! Deus abençoe a todos.
Obrigado. (Palmas.)


